

24小时 新闻热线 96706
烟台:6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元



老婆吃独食 丈夫锤杀结发妻

原来是夫妻多年感情不和,形同陌路;嫌疑人已被刑拘

本报11月9日讯(记者 鞠平 通讯员 孙浩洲 滕宁) 11月6日,在莱州市一个农家小院里,上演了悲惨的一幕:49岁的林某手持一把铁锤,不断砸向自己结发妻子的头部。事情的导火索是妻子只给自己做了午饭,而没给丈夫准备。但悲剧真正的根源却是长达多年的夫妻不和。

程郭派出所接到报警电话,辖区一饭店老板称有人被杀害,而杀人者林某正在自己饭店内!人命关天,接到报警后,程郭派出所立即组织所有警力,以最快速度赶到报案人所述的饭店。见民警到来,林某似乎并不意外,没有任何反抗,神情呆滞的他被带回了派出所。与此同时,另一路民警赶

到了林某的家中,看到其妻子李某躺在院子里,头部血肉模糊,已经死亡。不过民警在现场却没找到作案工具。妻子惨死自家院中,对于此,身处审讯室的林某一言不发。为了尽快查清案情,办案民警在林某所在村进行了走访,调查林某夫妻的生活状况。通过调查,民警了解到林某与妻子多年感情不

和,并有村民向民警透露,林某曾遭受妻子的家庭暴力。了解情况后,民警决定以此作为突破口让林某开口说话。经过耐心讯问,林某终于开口了。他说,自己常年与妻子感情不和,脾气不好的妻子还经常打骂他,做好饭也不给他吃,同住一个屋檐下的两夫妻其实早就形同陌路。11月6日上午,林某外出钓鱼,中午回到

家里,见妻子正在家中吃晚饭,却还没准备他的,林某非常生气,与妻子推搡起来。想到多年来遭受妻子虐待,他一时昏了头,跑到院子里操起一把锤子,向追到院子里的妻子头上狠狠地砸去,妻子被砸倒在地上,林某仍旧不解气,拿着锤子向妻子的头部又锤了几下。几分钟后,冷静下来的林某发现妻子已经断了气,他慌

忙将作案用的锤子藏在了下水道里,又将自己的血衣脱下扔到附近的水库里。虽然藏起了作案工具和血衣,但是林某知道自己闯下的大祸是躲不过去的,走投无路的他来到了经常光顾的小饭店,向老板讲述了自己杀妻之事。目前林某已被刑事拘留。

脚趾长这样,罕见

一岁多宝宝脚趾并趾疯长 毓璜顶医院给他做了手术



小强脚趾手术前的样子。

本报11月9日讯(记者 闫丽君 通讯员 于复德 刘肖宏) 刚刚14个月大的小强,右足脚趾出现并趾疯长现象,比大拇指足足多出三公分长。7日晚,家住浙江温州的李女士带着儿子不远万里来到毓璜顶医院,接受了保趾整形手术。据悉,小强得的是罕见的“婴幼儿先天性进展型并趾巨趾畸形症”。9日下午,记者在毓璜顶医院手足骨科病房见到了术后的小强,只见他的脚趾被缝了好多针。据主治医师林国栋讲,孩子刚来时,右脚第二脚趾是并在一起的,而且不停地疯长,个头比成人的大拇指还大。

小强的妈妈李女士告诉记者,孩子刚出生时,右脚趾就是并趾,比其它脚趾大,后来随着孩子一天天长大,并趾也在飞速增长,不到14个月就长成这样。夏天在家都得穿袜子,不敢露出脚趾,生怕被人笑话。“我们看过很多医生了,说是需要给孩子截趾,但是考虑到孩子还小,所以一直没让截。后来听说毓璜顶医院的林大夫在国内首次进行了保趾整形手术,所以就来了。”李女士表示。看着孩子,林大夫表示,这是典型的婴幼儿先天性进展型并趾巨趾畸形症,如果不手术,

恐怕并趾还会继续疯长下去,速度往往很惊人,以后连穿鞋走路都成问题。“孩子正处在学走路的时期,现在做手术正合适,不影响步态。”所以,林大夫立即组织研究方案,将孩子并趾部位多余的骨骺及增生组织环绕切除。短短三个小时,手术完美结束。林大夫说,小强的“怪脚”不仅外观已经完全改头换面了,而且脚的功能也会跟常人一样。据悉,像小强这样的并趾巨趾畸形病征,在国内比较罕见,发病原因至今不很明了,而烟台地区更是一例没有。

违章操作引发火灾 一工人被行政拘留

本报11月9日讯(记者 鞠平 通讯员 肖丹 林彦萍) 明知施工工地具有火灾危险,仍违反消防安全操作规定使用明火作业,最终引起火灾。某公司工人孙某也为自己的行为付出了代价:近日被行政拘留。11月5日13时30分左右,在只楚路与新桥西路交界处某公司内,孙某正在车间离地面2米的平台上,用气焊割风筒,气焊的火花掉在地上的残余玻璃钢上,把玻璃钢引燃。在场的人拿着灭火器灭火,但火势没有控制住,越

着越大,通过风筒蔓延到车间房顶,然后有人报警。13时40分,烟台市消防二中队到达现场,经过2个半小时的努力,大火于15时被完全扑灭。大火被扑灭后,消防官兵立刻进行调查,得知此次大火完全是由于孙某的操作不当引起的。据消防部门工作人员介绍,孙某明知施工工地具有火灾危险,仍违反消防安全操作规程使用明火作业,过失引起火灾。根据《中华人民共和国消防法》相关规定,对孙某做出行政拘留的处罚决定。

这个女司机真是够倒霉的 驾照拿出刚两天 上午提车晚上撞了

本报11月9日讯(记者 张琪 通讯员 张国忠 康德祥 孙青) 11月7日,招远一名拿出驾照刚两天的驾驶人,驾驶刚刚提出的新车发生交通事故。19时,招远市交警大队肇事处理中队接到报案:在泉山路消防队西面路口,一辆银色轿车与一辆电动车相撞,并无伤亡。当民警到达现场后发现,肇事轿车是上午刚提的新车,而驾驶员则是刚拿出驾照两天的新手。

据了解,车主杨某于11月5日刚拿到驾照,而她开的车则是7日上午刚提的新车,还没来得及办理任何手续。事发当时,驾驶员杨某正从西向东准备左转弯,而电动车则是由东向西行驶,由于天色已黑,再加上新手开新车过于紧张,就撞上了。民警提醒新手驾驶员,驾驶证虽然拿到手,但仍需要谨慎驾驶,不可疏忽大意,需多加练习。

开展人口文化大院活动 促进新农村建设

招远市梦芝街道办事处计生办面向群众、贴近群众、服务群众,在村开展人口文化大院活动,不仅推动了办事处人口计生工作,而且成为构建新农村和谐发展的有效载体。1、人口文化大院成为群众天天的活动场所,为了方便群众活动,为了让人口大院能“说话”,会“唱戏”,西宋、后乔、梦芝等村在人口文化大院设置了色彩鲜艳、图文并茂的人口计生政策、法规栏、生殖健康知识栏、村务公开栏及读报栏,村里的主要街道建立了计生宣传一条街,群众驻足观看,学习知识,了解村里的最新信息,富裕起来的村民每天在文化大院,文化广场上晨练、晚练,成为群众

文化娱乐健身的好场所。2、人口文化大院成为群众学习致富技术,学习计划生育知识的好学校,让群众致富是计生协会的重要职责,人口文化大院是群众学习致富技术的重要场所,春天学习果园管理技术,秋天学习小麦种植及蔬菜种植技术,农闲时学习第三产业致富知识,群众听得入迷,做起来实用,为群众增收致富创造了良好的环境,在人口文化大院开展计生政策法规、生殖健康知识学习活动,群众学到知识,提高了自我保健意识和能力,增强了实行计划生育的自觉性。3、让人口文化大院成为收集民情信息,群众需求,服务群众的窗口。(孙永秀 姜书芹)

对流动人口进行彻底清理清查

近日,梦芝街道办事处计划生育服务站组织人员对辖区内的所有流动人口进行彻底清理清查,特别是城乡结合部的沿街房加大检查力度,确保无一漏管。在沿街房检查中大多数是外地务工人员,还有一部分是来自各乡镇务工人员,大部分人员都已办理了流动人口证和婚育状况证明卡,很支持计划生育工作,但有一小部分人还不理解为什么要办理这些证件,他们认为只要在公安办理了暂住证就可以了,担心再办理计划生育证件会把自己的隐私暴露出来,例如,有一个刚来我辖区打工的外地的小姑娘,在我处工作人员询问她时,小姑娘报给我们一个假名,然后我们说你把身份证拿出来

我们给你登记一下,结果等了半个多小时,她带着几个老乡回来了,她的老乡问我们要干什么,说我们是侵犯她的隐私,我们工作人员只好跟他们再解释一遍我们为何要让她办流动人口证,办流动人口证的好处是什么,而且办这个流动人口证是免费的,办理了证件以后去哪个省市都能用,并且不牵扯本人的任何隐私,听到我们工作人员的解释后,这个小姑娘同意办理流动人口证,并把真实姓名和地址如实告诉了我们,目前,我处已为外出打工的人员全部办理了流动人口证,以确保我处流动人口无一漏管。(滕晓飞 孟祥燕)

计生家庭家门口参加求职招聘会

9月20日,梦芝街道办事处梦芝村的村委大院热闹非凡,针对解决几个城区村剩非,针对解决几个城区村剩非,针对解决几个城区村剩非,正在这里举行,城区村人多地少,没有什么农忙农闲之分,除了部分有技术有专长的人,也就引发了诸如赌博,邻里关系不睦等不安定因素,给计生管理也带来一定的难度,为解决各村富余劳动力就业难的问题,梦芝计生办与几个村党支部商讨制定了“定向输送劳动力”的工作模式,在与街道劳动保障服务站取得联系支持后,举办了这场面向各庄村劳动力招聘会,将用人单位请到家门口,为计生家庭和村民提供了就业机会,此次招

聘会,共有汇源硅业股份有限公司、锦绣集团有限公司等5家企业提供岗位40余个,工资均在1000元以上,共组织计生家庭90余人参加了此次招聘会,当场就有50余人达成了就业意向,此外,办事处每年还与市劳动就业办公室联合举办农民工技能培训,对辖区内的农民和计生家庭进行技术培训,特别对计生困难家庭更是根据他们的实际情况量身打造就业技能,提高他们的劳动力技能,拓展他们的就业空间,从而改善他们的生活状况,今后,梦芝计生办将邀请更多企业带着岗位走到计生家庭中间,为富余劳动力赢得更多的就业机会。(刘琴)